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1. Sistemi lineari (8 punti)

Un gruppo di perone compra contemporaneamente delle galline. Se ogni persona pagasse 9
Euro, il venditore dovrebbe rendere un resto un resto complessivo di 11 Euro. Se ogni
persona desse solamente 6 Euro, ci sarebbe un ammanco di 6 Euro. Quante persone ci sono
nel gruppo e qual €’ il costo totale delle galline? Risolvere il sistema con il metodo di Cramer.
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2. Operazioni fra matrici (6 punti)

Scrivere il risultato del prodotto fra le seguenti matrici (2 punti) e determinare il rango (4
punti) della matrice prodotto.
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3. Probabilita’ (6 punti)

Si giocano alla roulette i numeri 2, 15, 25. I possibili risultati sono i numeri da 0 a 36, ognuno
dei quali equiprobabile.

a) Qual e’ la probabilita’ di vincere, nel caso in cui la roulette non sia truccata? (2
punti)
b) Qual e’ la probabilita’ di vincere nel caso in cui la roulette sia truccata in modo tale

che escano solo i numeri pari? (4 punti)
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4. Probabilita’ (10 punti)
Si lanciano simultaneamente un dado e una moneta.

a) Quanti sono i possibili eventi? Rappresentarli graficamente. (2 punti)

b) Qual e’ la probabilita’ che esca testa e un numero pari? (2 punti)

c) Qual e’ la probabilita’ che esca testa e il numero 6? (2 punti)

d) Qual e’ la probabilita’ che esca testa e il numero 6 sapendo che uscira’

sicuramente testa? (4 punti)
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